



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
INSPECTORATUL SCOLAR AL JUDEȚULUI BOTOȘANI
LICEUL DE ARTĂ „ȘTEFAN LUCHIAN” BOTOȘANI
B-dul. Mihai Eminescu, Nr.69, Cod 710171, Tel.: 0231/512891,
Fax : 0231/515181
E-mail : licart_bt@yahoo.com

REGULAMENT

CONCURS NAȚIONAL DE ARTE PLASTICE “OMAGIU- ȘTEFAN LUCHIAN”, ediția a VII-a, Botoșani

Liceul de Artă „Ștefan Luchian” Botoșani, în parteneriat cu Inspectoratul Școlar al Județului Botoșani; Primaria municipiului Botoșani; Muzeul Județean Botoșani; Direcția pentru Cultură, Culte și Patrimoniul Cultural Național Botoșani; City Gallery Botoșani și S.C. Intercraft SRL. Botoșani organizează CONCURSUL NAȚIONAL DE ARTE PLASTICE “OMAGIU- ȘTEFAN LUCHIAN”, ediția a VII-a. (eveniment cuprins în Calendarul Activităților Educative Naționale poziția 46 ,domeniul Cultural artistic Arte Vizuale)

Scopul: Concursul își propune atragerea unui număr cât mai mare de elevi din școli și licee în activitatea de creație plastică, pentru formarea și dezvoltarea unor competențe specifice din domeniul cheie- sensibilizarea culturală și exprimarea artistică prin intermediul artelor plastice.

Obiective specifice:

- dezvoltarea și stimularea expresivității și creativității elevilor;
- cultivarea sensibilității artistice a acestora;
- descoperirea și dezvoltarea aptitudinilor plastice;
- o mai bună cunoaștere a creației pictorului Ștefan Luchian, omagierea operei și personalității artistice a acestuia;
- valorificarea experienței pozitive a cadrelor didactice în abordarea educației plastice.

Parteneri: Inspectoratul Școlar Județean Botoșani, Primaria Municipiului Botoșani, Direcția Județeană pentru Cultură, Culte și Patrimoniul Cultural Național Botoșani, Muzeul Județean Botoșani.

Concursul se adresează elevilor din clasele de gimnaziu și liceu, fiind structurat pe două secțiuni: a) școli generale și licee, filiera teoretică sau tehnologică;

b) școli și licee de artă; și pe

grupe de vârstă:- clasele V-VI; VII-VIII;

- clasele IX-X; XI-XII

Participanții pot aborda genuri ale artei, caracteristice operei lui Ștefan Luchian: **naturi statice, peisaje, compozitii, portret.**

Tehnica: tempera, guașe, ulei, pastel, mixtă.

Suport: hârtie, carton, pânză.

Dimensiuni: A3,A2 (nu se accepta alte dimensiuni)

Lucrările vor fi trimise pe adresa Liceului de Artă “Ștefan Luchian” Botoșani, Bd. “Mihai Eminescu”, nr. 69, până la **15 ianuarie 2014**, data poștei, având trecute pe spatele lucrării următoarele: numele și prenumele autorului, clasa, titlul lucrării, tehnica, localitatea, adresa și numărul de telefon al școlii, numele prof. îndrumător. Fiecare colet trebuie să conțină tabelul nominal cu elevii participanți la concurs și o taxă de participare în valoare de **5 Ron/elev** în contul **Asociației de Părinți a Liceului**.

Taxa de participare este de 5 RON/elev în contul asociației de părinți a liceului : IBAN RO95BRDE070 SV16563870700, C.F.21724391 deschis la B.R.D ,Botosani.

Lucrările vor fi evaluate de un juriu format din profesori universitari (IASI) și artiști plastici din Botoșani.

Se vor acorda diplome de participare și un catalog al expoziției pentru fiecare școală participantă.

Premianții vor primi diplome și premii(în funcție de sponsori), pe categorii de vârstă, în cadrul festivității de premiere ce va avea loc în preajma zilei de **31 Ianuarie 2014**, la Galeriile de Artă “Ștefan Luchian”, cu prilejul vernisării expoziției cu cele mai reușite lucrări înscrise în concurs .

Lucrările rămân în posesia liceului organizator.

Relații suplimentare la tel 0231 512891 sau 0231.515181; Persoană de contact: prof.

Ungureanu Alexandru Cristian , tel. 0748932484

Responsabili proiect :

Prof . Agavriloae Dumitru

Prof. Ungureanu Alexandru Cristian

Avizat

Director

Beatrice Cătălina Papadie

